

# 一条线撑起反弹 一数据砸低涨幅

两市冲高回落，金融板块拖累大盘，沪指微涨0.14%

□据 金融界

## 冲高回落，沪指收出十字星

昨日沪指早盘微幅低开后，在权重板块集体走强带动下，一度强势上冲，盘中站上10日线。午后，金融等板块走弱，两市冲高回落。沪指一度翻绿，尾盘有所回升，最终收出带长上影线的红十字星。

盘面上，军工、旅游酒店、页岩气等板块中的个股表现显眼。截至收盘，沪指报2229.19点，涨0.14%，成交604.4亿元；深成指报9607.33点，涨0.43%，成交

719.2亿元。

板块方面，行业板块大多数上涨，船舶制造、石油、非金属品、自行车板块涨幅居前，电力、医疗器械、生物制药、化纤板块跌幅居前。

### 短期内货币宽松概率低 股指仍将震荡整理

有机构认为，从技术面上看，近期股指企稳修复，明显受到下档技术位的支撑。2008年10月28日的最低点1664点，以及2012年1月6日的最低点2132点，连接而成的上涨趋势线，正好是支撑股指短期反弹的技术位，这一跨越3年多的支撑线积累的支撑效应，应该对市场的短期运行形成一段时间的积极影响。所以，股指受此支撑企稳并有反弹，且这种反弹在成交量的支撑下有望延续。

目前操作上，绩优品种，可以逢低作适当的吸纳；而对于业绩预期下滑或者亏损的个股，可以适当逢高减持。

分析师表示，有媒体报道，6月四大行新增信贷仅1800亿元，预期6月银行整体新增信贷6000多亿元，远低于市场预期的1万亿元水平，甚至可能不及5月水平。与此同时，1日中国指数研究院公布报告显示，6月百城住宅价涨幅增，结束了连续9个月价格环比下跌态势。

由此可以预计，房地产的重新过热，6月新增贷款主要来自个人中长期贷款部分，实体经济对信贷需求依旧低迷。既要支持实体经济，又要防止房地产过热，这将考验未来货币政策取向，短期内货币政策再放松概率低。预计短线大盘持续走强概率低，反复震荡整理还是主要运行态势，个股则继续分化。

## 财政部下周发行两期电子式储蓄国债 合计最大发行额400亿元

□新华社北京7月3日电（记者  
韩洁 徐蕊）

财政部3日发布公告，决定下周发行今年第七期和第八期电子式储蓄国债，合计最大发行额400亿元。

储蓄国债（电子式）是财政部面向个人投资者发行的，以电子方式记录债权的一种不可上市流通的人民币债券。

根据公告，此次发行的两期国债为固定利率定期限国债，其中第七期期限为3年，年利率5.21%，最大发行额为280亿元；第八期期限为5年，年利率5.71%，最大发行额为120亿元。

两期国债发行期为2012年7月10日至7月23日。公告公布日至发行开始前一日，如遇中国人民银行调整同期限金融机构存款利率，这两期国债从调息之日起取消发行。发行期内，如遇中国人民银行调整同期限金融机构存款利率，这两期国债从调息之日起停止发行。

公告指出，两期国债从2012年7月10日起息，按年付息，每年7月10日支付利息，第七期于2015年7月10日偿还本金并支付最后一次利息，第八期于2017年7月10日偿还本金并支付最后一次利息。两期国债以100元为起点按100元的整数倍发售、兑付和办理各项业务，每个账户购买单期国债最高限额为500万元。国债实行实名制，不可以流通转让，可以按照相关规定提前兑取、质押贷款和非交易过户。

此外，投资者购买本次发行的两期国债，需持本人有效身份证件和承销团成员的活期存折（或借记卡）在承销团成员网点开立个人国债账户。已经通过承销团成员开立记账式国债托管账户的投资者可继续使用原来的账户购买储蓄国债（电子式），不必重复开户。活期存折（或借记卡）的相关收费按照各行标准执行。两期国债在发行期内不能提前兑取，发行期结束后开始办理。

## 央行双箭齐发 注入流动性1430亿元

□据 新华网

继上周超过千亿元逆回购实施之后，3日中国人民银行再次于公开市场实施逆回购操作，实施规模达到1430亿元。这是央行连续两周多次实施逆回购操作，实属历史罕见。

央行3日发布公告，以利率招标方式开展逆回购操作，其中，7天期逆回购规模为380亿元，中标利率3.95%，14天期逆回购规模为1050亿元，中标利率为4.10%。

与上周二相比，此次14天期逆回购发行规模出现一定程度的放量，而中标利率也较上周小幅下行。

有银行交易员认为，再度实施逆回购操作主要意在缓解银行5日准备金率补缴后造成资金紧张。继上周实施逆回购操作后，本周央行再度延续这一政策，并且实施规模明显放量，其缓解银行体系资金紧张压力的意图十分明显。

逆回购是指央行向交易商买



人有价证券，是央行注入流动性的一项货币操作。从央行今年年初以来实施的数次回购操作节奏来看，还未曾有过连续两周多次进行逆回购操作的情况。

资料显示，二季度以来，银行间市场资金紧张压力倍增，为注入更多流动性，上周央行开启了年内第三轮逆回购操作，逆回购规模总计达1250亿元。上周随着资金的

进入，货币市场资金价格出现了一定程度的回调。受央行3日千亿元逆回购影响，上海银行间同业拆放利率（Shibor）除1周品种外，全面下跌。

分析人士认为，央行连续两周多次于公开市场实施逆回购操作，丰富了我国货币政策操作，进一步凸显出了宏观政策的灵活性和针对性。

## 名家声音

## 李稻葵：三因素支撑我国经济增速触底反弹

□据 中国广播网

根据宏观预测模型，我国GDP增速将在2012年第二季度达到7.9%的低点后触底反弹，支撑这种反弹的有三方面的因素：

国际形势有利于出口增速低速回稳是第一个因素。国际形势已经在一片混乱中出现了积极因素，我国出口增速全年将接近13%，贸易顺差占GDP的比重为1.28%。

美国仍然是比较稳健的，欧

洲在这场混乱的最终格局中还是会进一步一体化。欧元区作为一个整体，最有可能的还是更加强大，出口数据在今年的下半年会有一定的回升。

固定资产投资是支撑我国经济“U”形回升的第二个因素。固定资产投资现在已经出现了一定的回升，全年将会达到22%的增长速度。这个22%比往年的22%实现得可能还要快一点，因为今年物价是比较低的。

房地产行业的回暖是第三个

因素。今年前五个月房地产行业的投资占到了GDP的12%，相比正常年份并没有出现下滑。因此房地产对于整个经济的回升起到一定的拉动作用，更重要的是，最近一个时期以来，房地产行业出现了量价回暖的迹象，因此与房地产相关的各种各样的消费也在逐步恢复。

基于这些判断，我国在稳增长方面政策调整不应该过分反应，过分刺激，以防再回到2008年4万亿的老路上去。

## 今日资讯

### 召开股东大会提示

中科英华（600110）、万通地产（600246）：召开2012年第四次临时股东大会。

上实发展（600748）、兴蓉投资（000598）、武汉中商（000785）、杰瑞股份（002353）、瑞和股份（002620）、富瑞特装（300228）：召开2012年第一次临时股东大会。

广安爱众（600979）、宝泰隆（601011）、建投能源（000600）：召开2012年第三次临时股东大会。

千足珍珠（002173）、浙江美大（002677）、飞力达（300240）：召开2012年第二次临时股东大会。

### 简称变更提示

NST博通（600455）：恢复上市的第二个交易日，股票简称由“NST博通”变更为“ST博通”，代码不变。

NST海鸟（600634）：恢复上市的第二个交易日，股票简称由“NST海鸟”变更为“ST海鸟”，代码不变。

### 首发新股提示

乔治白：网下申购日及网上申购日，发行价格为每股23元，申购简称“乔治白”，申购代码002687，网上申购上限1.2万股。

## 昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价：327.00元/克

投资金条售价：337.00元/克

最高价：329.60元/克

工艺金条售价：347.00元/克

最低价：325.90元/克

黄金回购价：按照Au9999实时金价

收盘价：329.18元/克

国际金价16点报

1607.34美元/盎司

涨幅：+0.91%

昨日国际金价盘初震荡于1600整数关口下方。芬兰及荷兰表示将会反对欧洲稳定机制（ESM）在二级市场上购买国债，令上周欧盟峰会成果能否保全存疑。全球最大的黄金上市交易基金（ETF）——SPDR Gold Trust 截至

6月29日的黄金持仓量减少2.11吨，至1,279.51吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

宝玺 黄金

客服电话：50680008 4000877369

即时行情：[www.baoxi9999.com](http://www.baoxi9999.com)